
 

                                                                           Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto” 
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP) 

CNPJ 51.500.619/0001-04 – Website: www.paraguacupaulista.sp.leg.br 
 

 
Requer apresentação de relação 
nominal, lotação funcional e formação 
educacional de todos os atuais 
ocupantes de cargos comissionados 
municipais. 
 
 
 
 

Excelentíssimo Senhor 
PAULO ROBERTO PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista – SP. 
 
 

O Vereador que esta subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antônio Takashi 
Sasada, apresentação de relação nominal, lotação funcional e formação educacional 
de todos os atuais ocupantes de cargos comissionados municipais: 

 

1-) Quantos comissionados fazem parte da folha de pagamento municipal atualmente? 
 
2-) Todos têm formação relacionada à área para a qual estão nomeados?  
 
3-) Todos estão atuando com lotação em áreas municipais relacionadas à sua formação? 
 
4-) Anexe uma relação com o nome de todos, local onde estão lotados e sua formação 
educacional. 
 
 
 

    JUSTIFICATIVA 
 
 

De acordo com a Constituição da República Federativa do Brasil, os cargos 
comissionados existem sob a premissa da necessidade de pessoas de confiança do 
Administrador Público para o exercício de cargos de direção, chefia e 
assessoramento. Conforme o texto de 1988 da Constituição Federal. Diz ainda a 
mesma Constituição em seu Artigo. 37: A administração pública direta e indireta de 
qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios 
obedecerá aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e 
eficiência. Dessa forma entendemos que colocar pessoas em cargos que exijam 
formação especifica na área ou no nível necessário e em local relacionado com esta 
formação seja princípio básico da gestão, conforme preconiza a Constituição 
Federal em seu bojo. 
 

Palácio Legislativo Água Grande, 14 de junho de 2023. 

 

FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS 
Vereador 
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